11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.04.2011 16:31:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.04.2011 21:04:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220547/answer/220642




IrarHo3 3By4YUT TakK: 370KauecTBeHHOe oOpa3oBaHue mpaBoy mouku T4N1M1 4 ct, 2 K.rp.
ViMeroTcs MHOKECTBeHHBIE MeTaCcTa3kl B JIETKHE, PaClipOCTPaHeHue ONyX0JIu IIOUYKK Ha OKPYXKalollie
TKaHu. OnepaTuBHOE JIeYeHre He TT0Ka3aHO. PeKOMEHIYETCS MTPOBeleHe TapreTHOM Teparuy 1o
MECTY XKUTeJIbCTBa N0f HabIogeHneM OKHOYPOJIora.



